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Vážení a milí kolegové z center,  
 
zdravíme vás z Brna a přinášíme informace, které se 
tentokrát týkají zejména vzdělávání. Jak toho, co už se 
uskutečnilo, tak co se chystá:   
 

• Akce k roku rodiny 

• ZÍTRA 20. 3. 2024 v 9:00 – Online setkání k PR 
center 

• 23. 4. 2024 v 10:00 – Konference RP v Senátu 

• 14.-16. 5. 2024 FAFCE v Brně 

• 21.-22. 5. 2024 Setkání center ve Vranově u 
Brna 

• 27. 5. 2024 v 17.30 Nabídka CRSP Brno pro 
lektory příprav snoubenců 

• Zpětně školení Renovabis 
 

--------------------------------------------- 
AKCE K ROKU RODINY 2025 
 
O. arcibiskup Josef Nuzík na zasedání Rady pro rodinu 
ČBK vyjádřil přání a potřebu, abychom reflektovali 
papežem vyhlášený Rok modlitby, který má být 
přípravou na Svatý rok 2025. K jím zamýšlené tvorbě 
Symfonie modlitby, můžeme přispět různými aktivitami 
a to jak novými, které se zaměří právě na modlitbu, tak 
zaměřením plánovaných akcí a poutí, např. částí 
programu. Lze k tomu připojit logo, které najdete v 
příloze.  Inspirací nám může být aktivita 
českobudějovického centra v podobě širokého spektra 
akcí s tématem Čas ztišení, nebo aktivity ostravsko-
opavského biskupství popsané v OKNU 2/2024 s.4  či 
přípravu na Světový den dětí s tématem modlitby, který 
chystá královehradecká diecéze. 
 

ONLINE SETKÁNÍ K PR CENTER  
 
Už zítra, ve středu 20. března, se uskuteční další, třetí, 
online moderované setkání, v kterém zájemci společně 
hledají způsoby a cesty k efektivnější prezentaci činnosti 
center. Už proběhla debata o možnostech a potřebách, 
sdíleli se zkušenosti s tvorbou podcastů a využívání 
sociálních sítí. O své zkušenosti v této oblasti se nyní 
podělí František Černín z týmu Jan Grolicha, hejtmana 
Jihomoravského kraje. Lze se připojit na 
https://meet.google.com/mjd-fnvy-dzn 
 

 

Konference 2024  
 
KONFERENCE V SENÁTU 
Národní centrum pro rodinu na úterý 23. dubna 2024 
chystá konferenci „Rodinná politika a překážky, které 
komplikují rodinám život“, která se uskuteční v Senátu 
PS ČR v Praze. Podrobnosti, program a přihlašování 

najdete na webu: Konference „Rodinná politika a 
překážky, které komplikují rodinám život“– 
PŘIHLAŠOVÁNÍ (rodiny.cz) 
 

FAFCE 
 
V Brně od 14. do 16. května 2024 budou jednat zástupci 

FAFCE, tj. Federace katolických rodinných svazů Evropy. 
I vy jste vítáni zejména na úterním a středečním 
odpoledním programu, který je otevřen spřáteleným 
centrům, a společné večeři (každý si platí sám). Věříme, 
že zkušenosti vás i partnerů ze zahraničí, mohou být 
vzájemně obohacující. Prosíme, kdo by měl zájem, 
ozvěte se nám co nejdříve na e-mail: 
info@rodinnysvaz.cz 
 

SETKÁNÍ CENTER  
 

Týden poté, tj. 21. - 22. května 2024, se na vás 
těšíme na Vranově u Brna, kde se díky MPSV a 
ohroženému dotačnímu titulu Rodina uskuteční 
workshop na téma Propagace aktivit se 
zaměřením na digitální formu (22. květen 8:30-
11:30 hod). Ujme se ho PR a reklamní specialista 

Pavel Krček. Očekávejte, že rozešleme dotazník, ve 
kterém budete moci specifikovat svá očekávání. 
Z nabídky vybíráme: Prezentace s ohledem na 
cílovou skupinu; Specifika různých kanálů a soc. sítí; 
Reklama - jaká je efektivní forma reklamy, reklama 
na Facebooku (jak na ni, tvorba kampaní, může 
pomoci AI)? 
 

A jaká nás v rámci tohoto projektu čekají další 
školení? Přečtěte si na webu RS:  
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Vzdělávání  
 

NABÍDKA VZDĚLÁVÁNÍ PRO LEKTORY 
PŘÍPRAV SNOUBENCŮ…  
 
…od CRSP Brno, jak v Kunraticích informovala Táňa 
Jopková. Jedná se o přednášku o. Marka Orko Váchy: 
„Novinky v lékařské etice“. Termín: pondělí 27. května 
2024 od 17.30 do 19.30 hodin, CRSP Brno, Biskupská 
280/7, Brno (v případě většího počtu přihlášených sál 
Biskupství brněnského, Petrov 2). Přihlášení nutné na  
ilona.zaplatilova@crsp.cz do 8. 4. 2024. Po přednášce 
bude prostor pro dotazy a na závěr příležitost k 
zakoupení Orkových knih s autogramiádou. Účast je pro 
přihlášené lektory příprav snoubenců zdarma. 
 

RENOVABIS  
Děkanátní centra pro rodinu olomouckého 
arcibiskupství, se v těchto měsících soustředí na 
zvyšování kompetencí pro získání ekonomické 
stability a zároveň na přípravu nabídky svých 
programů širší veřejnosti. Vytvářejí metodické 
manuály pro kurzy ve čtyřech oblastech, pro něž 
budou vytvořeny projektové šablony. Tuto činnost 
uvedly přednášky M. Oujezdské, J. Otradovcové a J. 
Zajíčka dne 7. 11. 2023:  

• Marie Oujezdská: Současné trendy v 
rodinné politice; prezentace +  nahrávka  

• Jaroslava Otradovcová: Dotační pobídky 
olomouckého kraje a jak je můžeme využít; 
prezentace + nahrávka  

• Jan Zajíček: Dotační pobídky zlínského 
kraje a jak je můžeme využít; prezentace 1 
+ prezentace 2, nahrávka 

…a dne 5. 12. 2023 

• Jan Zajíček - uvedení do čtyř oblastí 
projektu Renovabis: nahrávka zde + 
prezentace 

 

Komunikace 
 
Už brzy vám zašleme Anketu k tématu členství a 
spolupráci v rámci Rodinného svazu. 
 

Týden pro rodinu 2024  
 
Pracovní list k Týdnu pro rodinu už je téměř hotov. 
Brzy pošleme. 

Vše dobré a na viděnou na konferenci v Senátu 
23.4. 2024, na 14. - 16. května 2024 FAFCE v Brně, 

nebo 21. - 22.5. 2024 na Vranově se těší 
 

Tým NCR 


